



想吃武汉可乐鸡米饭,老板回复好暖心

故事 毕业两年了,人在上海的我那天突然特别想念华中科技大学的可乐鸡米饭。然而,我找了一圈也没在上海找到同款,拿起手机搜了一下,绝大部分菜谱都是可乐鸡翅,口味也略有不同。

越是吃不到,越是想吃。整个下午,我的脑海里都浮现着那熟悉的甜甜的味道。几经纠结,我打开微信对话框,决定试探着问一问学校里那位做可乐鸡米饭的老板。在我的印象中,她爽朗热情。刚开始,她家只卖鸡排饭。后来,大概觉得不够独特,她家研究出拥有独家配方的可乐鸡米饭,很受欢迎。在华科大读书的时候,我有时很忙,只要在微信上点单,香喷喷的饭菜不一会儿就被送到楼下。

毕业后,我和老板一直没联系过。这次突然冒昧地打扰她,她会不会不理我或者有点烦?作为一个性格内敛的人,我有点忐忑,提前脑补了老板的许多种反应。然而,让我没想到的是,老板似乎对我仍有印象,很热情地回应:“毕业两年了,你还记得我啊?”

我有些不好意思地说:“我突然嘴馋了,上海这边没卖的。”

“太远了。离得近一点的话,我会送点汁水给你。”老板的回复让我很暖心。不过,一想到吃不到,我又有点失落。

老板接下来的一句话让我十分惊喜:“我告诉你调料,你自己配着做。”我真的很感动,老板把这么珍贵的独家配方都告诉我了。我再三表示感谢。老板还说,等我回武汉了,有机会请我吃一顿可乐鸡米饭。

12月24日,我凑齐了鸡腿肉、白糖、可乐和老板的秘制调料,尝试做了一次可乐鸡米饭。一口下去,还是那个令人怀念的味道,甜甜的。唯一有点美中不足的是,我下厨经验不足,糖放得太多,勾芡没做好。下次,我一定要再试一试。

我把这件温暖的小事分享到网上后,吸引了不少在校学生、学妹来询问。如果能给老板多带来一点生意,也算是我给这段平凡缘分的一点回报了。

——大武汉客户端网友@Kiri



美图 彩色冬天
小女孩舞动彩色泡泡,童心温暖了冬天。
——大武汉客户端网友@温暖摄于码头潭文化遗址公园
(长江日报记者张颖惠整理)

武汉人的跨年照已经拍好了

元旦一到就美美地发朋友圈

■长江日报记者余睿

“想错峰,没想到还是和‘大部队’会合了。”12月19日晚,武汉市民冯女士与丈夫、女儿一起来到武商梦时代一家照相馆,准备提前拍跨年照。让她没想到的是,照相馆里坐满了人,大多是来拍跨年照的。

一张张精致、喜庆、温馨的跨年照定格的是幸福生活,折射的是美好憧憬。

长江日报记者注意到,像冯女士这样打“提前量”精心拍跨年照的人越来越多。有大学生为了在朋友圈里发一组“精装”,提前两个月开始谋划;有新手妈妈以“提前拍”的方式定格宝宝最美好的成长瞬间;有一家三代人合拍全家福,约定元旦当天一起晒幸福。

打扮得美美的 朋友圈里发“精装”跨年

12月24日,就读于湖北大学的刘卓凌和几位好友拍好了一组“九宫格”照片,只等元旦当天在朋友圈里发“精装”。

“我们11月初就开始准备服装、布置寝室。室友们互相拍跨年照,拍完后再精心修图。这是一份珍贵的集体回忆。”刘卓凌表示,每逢节假日,自己发到朋友圈里的照片大都是提前拍好的。

“跨年当天,我们都忙着吃喝玩乐,谁有空拍照呀!就算拍了照,也没空修图。”刘卓凌笑着,“提前拍”便捷、高效,到点就能发到朋友圈里,在同学们中很流行。

湖北工程学院大一学生涂嘉凌说:“跨年发朋友圈已经成为一种仪式。如果不发照片,总感觉那一天白过了。”

“去年跨年时,我在备战高考,很遗憾没有拍好看的照片。这次,说什么也要给自己安排上。”涂嘉凌说,“我已经预约一家照相馆,准备提前拍一组写真,在元旦时配好文案发到朋友圈里。”

留下美好瞬间 记录孩子成长历程

“元旦当天,我的丈夫要出差,一家人聚不齐。我就想着提前拍跨年照,元旦一到就发出去。”想打“提前量”的市民冯女士赶到照相馆,发现里面坐满了人,大多是拍跨年照的。



照相馆摄影师为市民郑女士的儿子拍的跨年照。

郑女士供图



武汉独立摄影师小文在解放公园为市民拍的跨年照。

小文供图

冯女士今年刚满30岁,“我想在30岁时送给自己一份礼物,希望今后每一天都能活得漂亮自在。”在冯女士拍好的跨年照中,帅气的丈夫、可爱的女儿相依相伴,洋溢着幸福感。

提前网购春联、红灯笼、红色新年套装,花半天时间在家中角落精心布置好道具……12月初,市民董女士给3个月大的儿子吨吨拍了一组跨年照。

“大家对照片质量的追求也是对美好生活的一种追求。”董女士介绍,在孩子出生到满月,再到100天,她都会给孩子拍照留念。“用照片记录孩子成长的每个节点,我觉得很幸福。”

董女士说,她将和家人带娃去广东珠海游玩过元旦,到时可能没时间拍跨年照。“这是我的孩子出生以来过的第一个新年,不留下照片总觉得可惜。”“提前拍”可以提前布置,在孩子精神状态好的时候留下最美的瞬间。”

4个女儿邀请他去照相馆拍跨年照。

在照相馆里,记者特意数了数,涂同文一家三代共14人拍全家福。涂同文和老伴坐在沙发正中间,女儿、女婿围绕在老人身边,其他小辈统一往右站。大红色布景下,每个人都精神焕发。

“前几年,我就想在元旦拍全家福了。但是,女儿、女婿都挺忙,外孙们也有各自的学业,人总是凑不齐,这事就一直耽搁了。”涂同文说,在他的观念中,照片就是要当天拍、当天发才好,从没想过还能“提前拍”。

“提前拍”挺好,实现了我想在新年到来时晒全家福的心愿。”全家福拍摄完毕后,涂同文特意嘱咐女儿、女婿,全家福要在元旦那天统一发出去,展现一家人的精气神。

一家三代拍全家福 元旦当天一起晒幸福

75岁的涂同文有4个女儿。12月25日,

有人10月底预约拍照 照相馆接单火热

12月22日,记者以顾客身份来到海马体

我省警方对民生案件“小案大办”

18枚钻戒还没捂热,嫌疑人就被捉住

长江日报讯(通讯员赖才才 杨保华)“感谢警察同志不辞辛苦帮我们追回被骗资金。”12月18日,武汉市民张先生、杨女士轮流握着江夏区民警的双手,眼中噙满泪水。今年以来,湖北公安机关将提升群众安全感、满意度作为重要抓手,紧盯影响群众安全感、满意度的民生案件,坚持“小案大办”,让广大群众真切感受“看得见的平安、摸得着的幸福”。

一条项链断掉了,受害人身上有9处抓伤……这是10月13日凌晨孝感市汉川市一起入室盗窃未遂案件的现场。受害人只受了轻微伤,家中财物未丢失,汉川市公安局仍坚持小案用“牛刀”办,组织多个警种同步

上岸,案件研判、指挥调度、调查走访齐头并进。39小时后,警方抓获嫌疑人鄂某明,带破抢劫案2起、入室盗窃案5起,追回被盗物品80件。

12月9日,新洲区阳逻街道通惠路发生一起盗窃车内财物案。民警经过现场勘查后,通过“鑫警务”App实施比对,仅用8分钟就锁定嫌疑人石某某。

“一起小案不破,对公安机关来说不算大事,但对老百姓是巨大的伤害。”湖北省公安厅刑侦总队有关负责人介绍,今年以来,全省公安机关抢抓侦查中心、执法办案管理中心建设契机,组建150余支打击侵犯犯罪攻坚队,以专业打职业、以团队打团伙,快破入室

盗窃、扒窃、盗窃车内财物、接触性诈骗等多发侵财类案件。

在前期工作的基础上,11月1日,省公安厅组织开展为期半年的“民生案件大会战”。各地公安机关充实力量做精研判队、做专办案队、做实技术队,重点打击盗窃、销赃、盗毒合流等5类案件。

“钻戒还没捂热,我就被你们抓了。”11月24日,嫌疑人何某被武汉警方抓捕后懊恼地说。当日,他盗窃后逃离现场。武汉市公安局视频侦查支队和东西湖区公安分局联合作战,通过视频侦查快速将其锁定。案发两小时后,他在洪山区虎泉街一家棋牌室落网,警方追回全部18枚被盗钻戒。

实战中,湖北各地公安机关抽调情报研判师、数据分析师等组成研判团队,并自主研发分析模型研判嫌疑人作案手法、规律、地域等,为基层串小案、打大案、多破案提供精准支撑,延伸打击违法犯罪行为的策划者、组织者,直至彻底摧毁犯罪网络。

今年以来,湖北公安机关向全国各地推送民生案件跨区域侦查协作线索3.7万余条。仙桃系列团伙“碰瓷”案、阳新街头扒窃案、鄂州葛店团伙街头诈骗案等案件经过串并深挖后带破一批隐案、积案,犯罪团伙被全链打掉。其中,14起案件由公安部发起全国集群战役。

12月份,省公安厅对“民生案件大会战”以来全省破获的100起入室盗窃案件受害人进行电话回访,对勘查现场不仔细、破案攻坚拖延的两起案件予以全省通报批评,倒逼基层扣好受立案等执法“第一粒扣子”。据统计,今年1月至11月,我省传统“盗抢骗”刑事案件破案率稳步提升,275起抢劫、抢夺案件全部侦破。

武汉市公安局交通管理局 关于轨道交通12号线石桥站工程延期施工期间交通管理的通告

江汉区轨道交通12号线石桥站工程建设需延期。为确保施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定,现将相关路段施工期间道路交通管理有关事宜通告如下:

2023年5月19日发布的《武汉市公安局交通管理局关于轨道交通12号线石桥站工程延期施工期间交通管理的通告》(武公交规[2023]34号)中,关于后湖大道(姑嫂树路至绿柳路)、秋桂街(姑嫂树路至绿柳路)的交通管理措施延期至2026年3月31日。

特此通告。

武汉市公安局交通管理局
2024年12月24日

武汉市公安局交通管理局 关于轨道交通12号线罗家村站工程延期施工期间交通管理的通告

洪山区轨道交通12号线罗家村站工程建设需延期。为确保施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定,现将相关路段施工期间道路交通管理有关事宜通告如下:

2023年12月18日发布的《武汉市公安局交通管理局关于轨道交通12号线罗家村站工程延期施工期间交通管理的通告》(武公交规[2023]72号)中,关于白沙三路(白沙路至白沙洲大道)的交通管理措施延期至2025年9月30日。

特此通告。

武汉市公安局交通管理局
2024年12月24日

武汉市公安局交通管理局 关于轨道交通12号线青菱站工程轨排井施工期间交通管理的通告

2025年1月2日至2025年8月31日,洪山区白沙三路将进行轨道交通12号线青菱站工程轨排井施工。为确保施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定,现将该路段施工期间道路交通管理有关事宜通告如下:

一、白沙三路(光霞路至烽胜路)禁止机动车、非机动车及行人通行。

二、需通行施工路段的机动车、非机动车以及行人可绕行白沙路、白沙四路、烽胜路、八坦路、白沙一路等周边道路。

三、机动车、非机动车驾驶人及行人应服从交通警察的指挥,按照交通信号指示通行。

违反本通告的,公安机关交通管理部门将依照《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定予以处罚。

特此通告。

武汉市公安局交通管理局
2024年12月24日

国博城·悦江府业主入伙(交房)公告

尊敬的“国博城·悦江府”业主:

我公司开发的位于汉阳四新地区的“国博城·悦江府”项目,现已具备交付条件。现将办理交房手续的有关事宜公告如下:

一、交房地点:国博城·悦江府D11项目8号楼底楼一层。

二、交房时间:2024年12月31日。

三、交房时间:9:00-17:00。

各业主具体交房时间以您接到的《国博城·悦江府入伙(交房)通知书》为准。三、请业主或委托代理人按《国博城·悦江府业主入伙(交房)通知书》的要求,携带有关资料、证件及费用,办理交房手续。

特此公告。

咨询电话:027-84668666(营销中心),027-84705856(物业服务中心)。

武汉新城国际博览中心有限公司
2024年12月26日

注销公告

武汉市启新学校依据《事业单位登记管理暂行条例》,经武汉市教育局同意,拟向武汉市事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组织。请债权人自2024年12月7日起90日内,向本单位清算组织申报其债权。法定代表人:褚钰波。办公地址:武汉市江夏区流芳园路1号。

特此公告!

武汉市启新学校
2024年12月26日

再多的玩具也比不过家长的陪伴
和孩子多一些交流

关爱未成年人,让爱归位

讲文明 树新风
长江日报公益广告

设计 刘岩